
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 
Το Πανεπιστήµιο Κύπρου προκηρύσσει μια θέση στη  βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή 
Λέκτορα. 
 
ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 
Μία θέση στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή ή Λέκτορα στην ειδικότητα:  
«Μοριακή και Κυτταρική Βιολογία με ερευνητικό ενδιαφέρον στη βιολογία του καρκίνου.  Σχετικές 
περιοχές έρευνας περιλαμβάνουν τον έλεγχο του κυτταρικού κύκλου, αρχέγονα καρκινικά κύτταρα 
όγκου, απόπτωση, μεταγωγή σήματος, αλληλεπιδράσεις κυττάρου και εξωκυττάριου χώρου, 
καρκινικούς δείκτες, στοχευμένη ανακάλυψη φαρμάκων, επιγενετική καρκίνου».                                                 
  
Για όλες τις βαθµίδες απαιτείται διδακτορικό δίπλωµα αναγνωρισµένου Πανεπιστηµίου. 
 
Τα ελάχιστα προσόντα για κάθε ακαδημαϊκή βαθμίδα περιγράφονται στην ιστοσελίδα: 
http://www.ucy.ac.cy/admin_servG/nomothesiaG/acc_qualG/acc_qualg.html 
 
Tα προσόντα αυτά βασίζονται στα χρόνια ακαδηµαϊκής πείρας του υποψήφιου, στο ερευνητικό 
έργο και την επιστηµονική του προσφορά, καθώς και στην εµπειρία οργάνωσης υψηλής ποιότητας 
προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραµµάτων. 
 
Γλώσσες διδασκαλίας είναι η ελληνική ή και η τουρκική. 
 
Οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δηµοκρατίας. 
 
Οι συνολικές ετήσιες ακαθάριστες απολαβές (συµπεριλαµβανοµένου και του 13ου μισθού) µε βάση 
την ισχύουσα Νοµοθεσία υπολογίζονται ως εξής: 
 
Επίκουρος Καθηγητής   (Κλίµακα Α13-Α14)    €52,688.35 - €71,059.56 
Λέκτορας         (Κλίµακα Α12-Α13)         €44,496.01 - €65,167.18 
 
Οι ενδιαφερόµενοι πρέπει να υποβάλουν σε έντυπη μορφή (1 αντίγραφο) και σε ψηφιακή μορφή 
(CD) μέχρι την Πέμπτη 9 Απριλίου 2009, τα ακόλουθα:      
      
I  Επιστολή στην οποία να φαίνεται το Τµήµα, η βαθµίδα ή οι βαθµίδες, η ειδικότητα για την 

οποία ενδιαφέρονται, καθώς και η ηµεροµηνία κατά την οποία μπορούν να αναλάβουν 
καθήκοντα σε περίπτωση εκλογής. 

 
II  Βιογραφικό Σηµείωµα  

 
III  Σύντοµη ανασκόπηση του ερευνητικού τους έργου, καθώς και σύντοµη περιγραφή 

μελλοντικών επιστηµονικών σχεδίων (μέχρι 1500 λέξεις)                       
 
IV  Κατάλογο δηµοσιεύσεων  
 
V  Ανάτυπα των τριών πιο αντιπροσωπευτικών δηµοσιεύσεων  
 
VI  Πιστοποιημένα αντίγραφα των πτυχίων και διπλωμάτων τους θα πρέπει να σαρώνονται και 
 να περιλαμβάνονται στον ψηφιακό δίσκο. 



 
 
 
Επίσης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να ζητήσουν από τρεις τουλάχιστον Καθηγητές Πανεπιστηµίου να 
αποστείλουν εµπιστευτικές συστατικές επιστολές απευθείας στο Πανεπιστήµιο Κύπρου. Τα 
ονόµατα και οι διευθύνσεις των Καθηγητών αυτών θα πρέπει να υποβληθούν µε την αίτηση, γιατί 
ενδέχεται να ζητηθούν επιπρόσθετες εµπιστευτικές πληροφορίες.  
 
Οι συστατικές επιστολές πρέπει να φθάσουν το αργότερο µέχρι την Πέμπτη 9 Απριλίου 2009,   
τελευταία ηµεροµηνία υποβολής των αιτήσεων. 
 
Το Βιογραφικό Σηµείωµα και η ανασκόπηση του ερευνητικού έργου πρέπει να υποβάλλονται στα 
ελληνικά ή στα τουρκικά και σε µία διεθνή γλώσσα, κατά προτίµηση την αγγλική. 
 
Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής δεν γίνονται αποδεκτές. 
 
Όλα τα πιο πάνω θα πρέπει να παραδοθούν με το χέρι στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Πανεπιστημίου Κύπρου, στο Κτίριο Συμβουλίου – Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντη 
(Πανεπιστημιούπολη) το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 9 Απριλίου 2009 ή και να σταλούν 
ταχυδρομικώς σε φάκελο ο οποίος θα φέρει ευδιάκριτη ταχυδρομική σφραγίδα ημερομηνίας, το 
αργότερο μέχρι 9 Απριλίου 2009.  Θα θεωρούνται δε εμπρόθεσμα νοουμένου ότι θα φθάσουν στην 
Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού, Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία, το αργότερο μέχρι τις 16 Απριλίου 
2009 (με ευδιάκριτη σφραγίδα φακέλου 9 Απριλίου 2009), με αποκλειστική ευθύνη για τούτο του 
ενδιαφερόμενου.               

 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι μπορούν να αποτείνονται στην Υπηρεσία 
Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ.:00357 22894158)  ή στο Τµήµα Βιολογικών Επιστημών. 
 
 
9 Ιανουαρίου 2009              
 
 
 
 


